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Ótimo 7 100%

Bom 0 0%

Regular 0 0%

Insatisfatório 0 0%

Ótimo 4 57.1%

Bom 3 42.9%

Regular 0 0%

Insatisfatório 0 0%

7 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Qual sua opinião sobre a preparação do professor?

Qual sua opinião sobre a qualidade do material didático?

Qual sua opinião sobre a infraestrutura do local?

Edit this formutluiz@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1v-7j0Hm1_vFBUUnu5oWQgLEqEgw45uqxRldeGsfbkq8/edit#start=publishanalytics
https://plus.google.com/u/0/me
https://docs.google.com/forms/d/1v-7j0Hm1_vFBUUnu5oWQgLEqEgw45uqxRldeGsfbkq8/edit
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Ke2w972aFSJ3xLR-ncOJA-1n7IDxTOQgIWKJk0hGWhM#gid=42952246
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Ótimo 3 42.9%

Bom 4 57.1%

Regular 0 0%

Insatisfatório 0 0%

Muito interessante 7 100%

Interessante 0 0%

Pouco interessante 0 0%

Desinteressante 0 0%

Other 0 0%

Muito 6 85.7%

Razoavelmente 1 14.3%

Pouco 0 0%

O que você achou do curso?

Quanto você considera ter aprendido?



22/04/2015 Avaliação ­ Curso de Front End ­ Fatec 2015 ­ Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1v­7j0Hm1_vFBUUnu5oWQgLEqEgw45uqxRldeGsfbkq8/viewanalytics 3/3

Nada 0 0%

Superou suas expectativas? 4 57.1%

Atendeu suas expectativas? 3 42.9%

Ficou abaixo das suas expectativas? 0 0%

O curso...

Tem alguma sugestão?

Talvez mais tempo/aulas para maiores explicações sobre os temas abordados

Gostaria só que o curso se extendesse mais pois é um curso muito bom e que

merece ter mais duração.

Number of daily responses


